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Cíl, který jsme si stanovili před začátkem soutěže a to bylo udržení ve druhé lize, se nám
bohužel splnit nepodařilo. Již po samotném vylosování soutěže nás čekal nelehký úkol a to, že
na podzim odehrajeme z prvních osmi zápasů šest na hřištích soupeře. Po úvodní porážce
doma s Ejpovicemi a venku v Nezvěsticích se nám ovšem podařilo remizovat v Bakově a dva
body za výhru jsme si odvezli z Řevnic. V dalším kole jsme doma porazili pozdějšího vítěze 2.
ligy, celek Litohlav. Následovala šňůra tří porážek na hřištích soupeřů. V Oseku, Žatci a ve
Všenicích. Poslední tři zápasy podzimní části soutěžě jsme odehráli na domácím hřišti s plným
bodovým ziskem. Porazili jsme Tymákov, Most a Litvínov. Podzim jsme tak zakončili s 11
získanými body na 7.místě tabulky, která byla ovšem velmi vyrovnaná. Do jarní části soutěžě
jsme nastupovali s tím, že body potřebné k záchraně musíme získat na domácí hřišti. Po prohře
v Ejpovicích následovala domácí prohra s Nezvěsticemi. V následujícím kole jsme porazili
Bakov a vše se zdálo být na dobré cestě k záchraně. V dalších zápasech nás ale opustilo
štěstí. Prohráli jsme o dvě branky s Řevnicemi, o tři branky v Litohlavech. Následovaly porážky
doma o gól s Osekem, o gól se Žatcem a o dvě branky se Všenicemi. Poslední tři zápasy nás
čekali na hřištích soupeřů a měli jsme pouze teoretickou naději k udržení se ve druhé lize.
Prohráli jsme ovšem o gól v Tymákově, o čtyři branky v Mostě (zápas byl na konec kontumován
v náš prospěch za neoprávněný start hráče domácích v zápase) a na závěr o gól v Litvínově.Na
jaře jsme tedy získali pouze 4 body a to k záchraně stačit nemohlo. V soutěži jsme obsadili 11.
příčku, společně s námi sestoupili Žatec, Osek a Bakov. Litohlavy se po dvou letech vrací do 1.
ligy.Na závěr několik statistických údajů. V sestavě Rožmitálu se objevilo celkem 16 hráčů. V
brance se střídali Miroslav Leiterman (22 odehraných zápasů) a Dušan Sadílek (22). V obraně
nastupovali Pavel Blažek (22), David Franěk (20), Jiří Vondrášek (16), Petr Pazderník (11), Jiří
Stoklasa (14), Pavel Metlička (6), Josef Trčka (3), Zdeněk Sadílek (2) a Tomáš Fous (1). V
útoku pak Petr Šourek (204 branek / 21 zápasů), Petr Melichar (98/22), Roman Stöckl (69/20),
Emanuel Trefný (18/22) a Jiří Pičman (8/18). Petr Šourek se s 204 brankami stal druhým
nejlepším střelcem celé soutěže. Naším nejtrestanějším hráčem byl Petr Pazderník, který
nasbíral 5 žlutých a 3 červené karty. Celkem jsme obdrželi 19 žlutých a 8 červených karet.
Naše domácí zápasy navštívilo v průměru 85 diváků na zápas. Nejvíce na Litohlavy, 120 diváků
a naopak nejméně na Žatec, 30 diváků. 
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